FORMULA DENUNCIA

Sr. Fiscal/Juez en turno:

				(Nombre completo), por derecho propio, de nacionalidad (país de nacimiento), con D.N.I. N° (número de documento), de (edad) años de edad, (estado civil), de profesión (…), con domicilio real en la calle (…), de la Localidad de (…) del Partido de (…), Provincia de (…), ante Ud. me presento y respetuosamente digo:

I. OBJETO
[bookmark: _gjdgxs]Por medio de la presente, vengo a interponer formalmente una denuncia penal por el delito de dilatación injustificada, obstaculización o negación a practicar un aborto en los casos legalmente autorizados (art. 85 bis del Código Penal de la Nación) y por los delitos de violación de secreto profesional (art. 156 del Código Penal) y/o incumplimiento de deberes de funcionario público (art. 248 del Código Penal). (SELECCIONAR LO QUE CORRESPONDA: dilación injustificada, obstaculización, negación a practicar un aborto, violación de secreto profesional, incumplimiento de deberes de funcionario público o todos los anteriores. Cabe resaltar que los profesionales que realizaron una denegación u obstaculización de una ILE en una entidad privada no pueden ser denunciados por incumplimiento de deberes de funcionario público) 
II. HECHOS
(Relate los hechos lo más detalladamente posible, indicando fechas exactas si fuera posible, lugar donde sucedieron los hechos, direcciones, profesionales intervinientes y todo dato que ayude a otorgarle precisión al relato. Es importante que el relato esté en el orden cronológico en que se dieron los hechos)
III. PRUEBA
Ofrezco los siguientes medios de prueba a fines de esclarecer los hechos narrados precedentemente:
-Documental: (Ej. certificados médicos, historia clínica, estudios médicos, carnet de asociada a obra social o prepaga, etc.). Si es en representación de una persona menor de edad, se debe acompañar la partida de nacimiento y la copia de los D.N.I. correspondientes.
-Informativa: (Ej. solicito se libre oficio a determinada entidad a fin de que informe determinada cuestión o que remita cierta documentación que tenga en su poder. Se debe pedir que se libre oficio al establecimiento de salud para que remita la historia clínica si no está en tu poder) 
-Testimonial: Solicito se cite a prestar declaración testimonial a: - XXXXXX, D.N.I. N° 11.111.111,  de profesión (…), con domicilio en la calle XXXXX, de la Localidad de (…), del Partido de (…), de la Provincia de (…), a fin de que declare acerca de XXXXX. (Debe tratarse de personas que hayan presenciado los hechos o que hayan tomado conocimiento de los mismos. No hay límite para la cantidad de testigos que se pueden ofrecer.) 
XXXXXX, D.N.I. N° 11.111.111,  de profesión (…), con domicilio en la calle XXXXX, de la Localidad de …, del Partido de …, de La Provincia de (…), a fin de que declare acerca de XXXXX .(Debe tratarse de personas que hayan presenciado los hechos o que hayan tomado conocimiento de los mismos. No hay límite para la cantidad de testigos que se pueden ofrecer. Copiar este párrafo cuantas veces sea necesario, un párrafo por testigo) 
-Pericial: (Para lo que consideres que se necesita un experto/a para analizar algo y dar su opinión. Ej. Algún profesional de la psicología para dar cuenta del daño psíquico provocado, etc.)

IV. PETITORIO
Por todo lo expuesto solicito:
1. Se tenga por interpuesta formalmente la denuncia.
2. Se tenga por presentada la documental acompañada.
3. Se arbitren los medios necesarios para la sustanciación de la presente denuncia.
4. Se dé inicio a la investigación pertinente.


PROVEER DE CONFORMIDAD,
SERÁ JUSTICIA.

